
 

Z POVĚŘENÍ ČESKOMORAVSKÉ 

KYNOLOGICKÉ UNIE, 

Kynologické jednoty ČR a ve spolupráci s 

Kynologickým spolkem v Mladé 

Boleslavi. 
 

 

 

 

 
 

všech plemen se zadáváním titulů CAJC, CAC, Res. CAC, Národní vítěz, 

ve dnech 20. a 21. července 2024 

 
MLADÁ BOLESLAV 

VÝSTAVNÍ AREÁL KRÁSNÁ LOUKA 

 

 

 
 

Rozdělení skupin FCI do dnů: 

Sobota 20. 7. 2024: I., III., IV., VI., VII., VIII., plemena neuznaná FCI 

Neděle 21. 7. 2024: II., V., IX., X. 
 

Uzávěrka přihlášek: 

 

I. 16. 6. 2024  

 

Kontaktní adresa: 
Interdog Bohemia 

Luční 286 
293 01 Mladá Boleslav 

Tel.:+ 420 326 327 220 

 +420 326 331 041 

e-mail: info@interdogbohemia.com 
web: www.interdogbohemia.com 

 

Úřední hodiny: pondělí–pátek vždy od 9 do 15 hodin 
 

PROGRAM VÝSTAVY: 
 

9.00 – 13.30 posuzování v kruzích dle časového harmonogramu 

12:00 předkolo soutěže Mladý vystavovatel – 1. věková kategorie (9–12 let) 

13:00  předkolo soutěže Mladý vystavovatel – 2. věková kategorie (13–18 let) 

14.30 finále soutěže Mladý vystavovatel 

14.30 – 17.00 odpolední soutěže 

 

 

PŘIHLÁŠKY BUDOU PŘIJÍMÁNY POUZE ON-LINE PŘES DOG OFFICE! 

Úspěšné přihlášení psa bude bezprostředně potvrzeno na váš e-mail! V opačném případě nás kontaktujte na 

tel.: +420 326 331 041 

nebo na e-mail: info@interdogbohemia.com 

  ČESKÁ NÁRODNÍ VÝSTAVA PSŮ  

mailto:interdogbohemia@seznam.cz
http://www.interdogbohemia.com/
https://www.dogoffice.cz/
mailto:interdogbohemia@seznam.cz


VÝSTAVNÍ POPLATKY 

 

 Ceník naleznete na konci propozic.



 Výstavní poplatky jsou vypočítány automaticky programem Dog Office a následně Vám budou

zaslány platební údaje s variabilním symbolem na Váš e-mail. Platbu provádějte až poté, co obdržíte  

variabilní symbol, a to nejdéle do 3 dnů od odeslání přihlášky. 

 

 Ve výstavním poplatku je zahrnut volný vstup pro jednu osobu na každého přihlášeného psa.

 
MANIPULAČNÍ POPLATKY 

 Stornování vystavovatelem do konce termínu poslední uzávěrky 300 Kč. Po konci uzávěrky  

není storno přihlášky možné. 

 Přeřazení psa do jiné třídy na žádost vystavovatele je možné do poslední uzávěrky 300 Kč. Po 

uzávěrce již není  přeřazování možné! 

 Ve výjimečných případech (schválených pořadatelem!), je možná platba na místě v den výstavy s přirážkou 

300 Kč. 

 Nezaplacené přihlášky, do konce uzávěrky, budou automaticky stornovány. 

BANKOVNÍ SPOJENÍ 
 

Fio banka a. s. 

Číslo konta: 2001910056/2010 pro vystavovatele z ČR – pouze Kč! 

EUR: IBAN: CZ 6501000000197264280247 – Foreign payments / zahraniční platby 

Variabilní symbol: Bude automaticky vygenerován programem Dog Office. 
Majitel účtu: Interdog Bohemia, Luční 286, 293 01 Mladá Boleslav 

 Bez zaplacení výstavního poplatku bude přihláška nepřijata.

 V případě, že nezaplacená přihláška bude přijata a pes uveden v katalogu, zavazuje se vystavovatel 

zaplatit výstavní poplatek dodatečně, a to i v případě, že se výstavy nezúčastní.

 

TŘÍDY 
 

 Rozdělení do tříd se řídí výstavním řádem ČMKU a je uvedeno na přihlášce.

 Pro třídu pracovní doložte certifikát, který opravňuje psa ke vstupu do pracovní třídy.

 Vstup do třídy vítězů a do třídy čestné je podmíněn získáním některého z následujících titulů: Národní 

vítěz, Klubový vítěz, Vítěz speciální výstavy, Šampion ČR, Šampion ČMKU, C.I.B., C.I.E., 

Šampion některého z členských států FCI, Evropský vítěz a Světový vítěz a je nutno přiložit 

fotokopii získaného titulu. Uvedené tituly musí být získány v konkurenci dospělých.

 V jednotlivých třídách se stanovuje pořadí prvních čtyř jedinců se známkou výborný nebo velmi dobrý 

a velmi nadějný nebo nadějný

 Majitelé psů s uděleným titulem Vítěz plemene jsou povinni se zúčastnit se svými psy závěrečných 

soutěží o vítěze skupiny FCI.

Ve třídě čestné se nezadává titul CAC! 

 Pokud nebude k přihlášce doložen titul opravňující k zařazení do třídy čestné, nebo vítězů, nebo 
certifikát pro třídu pracovní bude pes automaticky zařazen do třídy otevřené.



Doklady k účasti na výstavě: 
 průkaz původu psa 

 pas pro malá zvířata nebo očkovací průkaz  

 vstupní list (stačí v elektronické formě) 

 katalogové číslo psa si tisknete doma, bez něho nebude pes posouzen



TITULY 
 

CAC, res. CAC, CAJC, Národní vítěz (NV) a CAC ČMKU, Vítěz plemene (BOB), Juniorský vítěz plemene 

(BOJ), Nejlepší z opačného pohlaví (BOS), Nejlepší veterán plemene (BOV), Nejlepší pár, Nejlepší 

chovatelská skupina, Nejlepší dorost, Juniorský vítěz skupiny FCI (JBIG), Nejlepší mladý výstavního dne 

(JBOD), res. Juniorský vítěz výstavy (res. JBIS), Juniorský vítěz výstavy – (JBIS), Nejlepší veterán dne, Vítěz 

skupiny FCI (BIG), Vítěz výstavního dne (BOD), res. vítěz výstavy (res. BIS), Vítěz výstavy (BIS). 

Udělování titulů není nárokové. 

 

SOUTĚŽE 
 

Mladý vystavovatel – I. kategorie: 9–13 let, II. kategorie: 13–18 let. Soutěží se se psem zapsaným v 

některé plemenné knize států FCI. Soutěžit se může i se psem, který nebyl na výstavě posouzen. Hodnotí se 

předvedení psa, není důležitá jeho kvalita. Vystavovatel musí dosáhnout věku pro zařazení do kategorie den 

před dnem konání výstavy. 

 
Nejlepší pár psů – pro psa a fenu stejného plemene vystavené na výstavě, v majetku jednoho majitele nebo 
spolumajitelů. Spolumajitelství musí být prokázáno zápisem v průkazu původu. 

 

Nejlepší chovatelská skupina – pro nejméně tři jedince stejného plemene a rázu pocházejících od jednoho 

chovatele a min. ze dvou různých otců nebo matek. Psi musí být na výstavě posouzeni! 

Dodatečné hlášení do výše uvedených soutěží v den výstavy není možné. 

Nejlepší veterán – soutěží psi, kteří byli ve třídě veteránů ocenění známkou V1. 

Nejlepší pes/fena ze tříd dorostu – do soutěže nastupují všichni psi/feny, kteří ve třídách dorostu získali 

ocenění VN1. 
 

Přehlídka čestných tříd – do soutěže nastupují všichni V1 z čestných tříd. 

 
Juniorský vítěz skupiny FCI (JBIG) a skupiny neuznaných plemen – do soutěže nastupují všichni BOJ – 
Nejlepší mladí psi nebo feny plemen příslušné skupiny FCI. 

 

Juniorský vítěz dne (JBOD) – do soutěže nastupují Juniorští vítězové skupiny (JBIG). 

 
Vítěz skupiny FCI (BIG) a skupiny neuznaných plemen – do soutěže nastupují všichni vítězové plemen 

(BOB) příslušné skupiny FCI. 
 

Vítěz výstavního dne (BOD) – nastupují vítězové jednotlivých skupin FCI z jednotlivých dnů. 

 

Juniorský vítěz výstavy (JBIS) – do soutěže nastupují oba Juniorští vítězové dne (JBOD). 

 

Vítěz výstavy (BIS) – do soutěže nastupují vítězové obou výstavních dnů (BOD). 

 

VETERINÁRNÍ PŘEDPISY 
 

1. Všechna zúčastněná zvířata musí být klinicky zdravá. 

2. Psi musí být v imunitě proti vzteklině dle platných předpisů. 

3. Psi pocházející z ČR musí být doprovázeni platným očkovacím průkazem, nebo platným pasem pro 

malá zvířata. Psi z členských zemí EU a třetích zemí musí splňovat podmínky dané nařízením Evropského  

Parlamentu a Rady 998/2003za dne 26. 5.2003. 



VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ: 
 

 Výstava je přístupná psům a fenám všech plemen zapsaných v plemenných knihách 

uznaných FCI, kteří dosáhnou ve výstavní den stáří požadovaného pro zařazení do 
třídy. 

 Přihlašovaní psi musí být v plemenné knize členského státu FCI, nebo v plemenné 

knize zemí, jejichž PP FCI uznává. Ke každé přihlášce připojte oboustrannou 

fotokopii průkazu původu psa tak, aby z ní bylo zřejmé jméno psa, číslo zápisu, 

jméno a adresa majitele, případně spolumajitelů, a jména rodičů psa. 

 Informace o přijetí psa a veškeré informace dostanete automaticky e-mailem. 

Vstupní list naleznete v Dog Office v sekci „Moje přihlášky“ u přihlášeného psa. 

Pokud vystavovatel nenalezne vstupní list, kontaktujte kancelář výstavy. 

 Na výstavě se posuzuje podle výstavního řádu FCI a ČMKU, barevné a velikostní 
rázy se posuzují dle dodatku výstavního řádu ČMKU. 

 Změny exteriéru psa prováděné lakováním, pudrováním, tónováním srsti a 

základní úprava trimováním a dlouhodobé vyvazování psů na stolech jsou 
zakázány. 

 Po dobu konání výstavy majitelé zabezpečí své psy tak, aby nedocházelo k 
vzájemnému napadání nebo případnému poranění osob a psů. Volné pobíhání psů 
není dovoleno. 

 Pořadatel výstavy nezodpovídá za škody způsobené psem nebo vystavovatelem, 
ani za úhyn nebo ztrátu psa. 

 Neúčast přihlášeného psa na výstavě z jakýchkoliv důvodů nemůže být důvodem k 

nároku na vrácení výstavního poplatku. 

 V případě, že by se výstava nekonala z objektivních příčin, budou poplatky použity 
k uhrazení nákladů výstavy. 

 Je zakázán prodej štěňat na výstavě. 

 Vystavovatel souhlasí s uvedením své adresy v katalogu a zpracováním svých osobních 

údajů. 

 Podáním přihlášky se vystavovatel zavazuje, že se bude řídit všemi 

ustanoveními výstavního řádu ČMKU, těchto propozic, a pokyny organizátorů 

výstavy. 

 Vystavovatelé jsou zodpovědní za pohodu psů na výstavě. 

 Je zakázáno vystavit psa situacím, které mohou být nebezpečné pro jeho zdraví a 

pohodu, jako je například ponechat psa v autě v nadměrně horkém nebo chladném 

počasí, nebo jednat se psem brutálním způsobem. Porušení tohoto rozhodnutí může 

mít za následek vyloučení z probíhající i budoucích výstav. 

 
 

PROTESTY: 
 

Protest proti rozhodnutí rozhodčího není přípustný. Protestovat lze pouze z formálních 

důvodů pro porušení výstavních předpisů a propozic. Protest musí být podán písemně, 

současně se složením jistiny 1 500 Kč, do skončení posuzování. Nebude-li protest uznán 

jako opodstatněný, jistina propadá ve prospěch pořadatele výstavy 



 

 

pro Českou národní výstavu psů, která se koná 

20.–21. července 2024 

Uzávěrka přihlášek je 16. 6. 2024 

Výstavní poplatky 
 

Za psa 900 Kč 

Třída štěňat, dorostu 600 Kč 

Třída čestná, veteránů 600 Kč 

Soutěž 300 Kč 

Poplatky za přeřazení 

nebo storno přihlášky 
300 Kč 

Všechny ceny jsou uvedeny včetně DPH. 

Sleva pro Česká Národní plemena 100 Kč 

Přihlášky přijímáme pouze přes dogoffice.cz 
Katalog bude zveřejněn vpředvečer výstavy online na webových stránkách. 

Více informací naleznete v propozicích na našem webu  

www.interdogbohemia.com 

https://www.dogoffice.cz/
http://www.interdogbohemia.com/


 

ON BEHALF OF THE CZECH-

MORAVIAN CYNOLOGICAL 

UNION, Kynological Union of the 

Czech republic and in cooperation 

with the Kynological Association in 

Mladá Boleslav. 
 

 
 

 

 
 

all breeds with enter of titules: CAJC, CAC, Res. CAC, National winner, 

in days 20. a 21. července 2024 

 

MLADÁ BOLESLAV 
EXHIBITION AREA KRÁSNÁ LOUKA 

 

 

 
 

Judging FCI groups divided into two days: 

Sobota 20. 7. 2024: I., III., IV., VI., VII., VIII., breed Non-FCI 

 Neděle 21. 7. 2024: II., V., IX., X. 
 

Registration deadline: 

 

I. 16. 6. 2024  

 

Adress: 
Interdog Bohemia 

Luční 286 
293 01 Mladá Boleslav 

Tel.:+ 420 326 327 220 

 +420 326 331 041 

e-mail: info@interdogbohemia.com 

web: www.interdogbohemia.com 

 

Office hours: Monday–Friday every 9–15 hodin 
 

Schedule of dog show: 
 

9.00 – 13.30 judging in the rings according to time schedule 

12:00 preliminary round of junior handling – 1. category 9–12 years old 

13:00  preliminary round of junior handling – 2. category 13–18 years old 

14.30 – 17.00 competitions and final judging 

 

 

Application only online via  DOG OFFICE! 

Successful login a dog will be cofirmed immediately to your e-mail adress! In opposite case please contact 

us on phone:  +420 326 331 041 

or e-mail: info@interdogbohemia.com 

  CZECH NATIONAL DOG SHOW  

mailto:interdogbohemia@seznam.cz
http://www.interdogbohemia.com/
https://www.dogoffice.cz/
mailto:interdogbohemia@seznam.cz


EXHIBITION FEES 

 

 The price list can be found at the end of the regulations.



 Payment information will be generated via DogOffice, Price list is on the last page. Payment must be done 

and accounted on our account until the next 3 working days.

 

 The entry fee includes a free entry for one person per every registered dog. A proof of the payment shall be 

attached to the registration.

.

 

HANDLING FEES 

 Canceling or editing registration by exhibitor until date of deadline is possible after agreement 

with the organizer and for fee 300 CZK / 12 EUR. Cancelation or changes after the final 

deadline is not possible. 

 Organizer do not return entry fees for absence for any reason. 

 

BANK TRANSFER 
 

Komerční banka, a.s.  

EUR No.: 19-7264280247/0100 

EUR: IBAN: CZ 6501000000197264280247 – Foreign payments 
Owner of the account: Interdog Bohemia, Luční 286, 293 01 Mladá Boleslav 

 The organizer reserves the right not to accept a registration without the entry fee payment.

 In case that the registration is accepted without the entry fee payment and the dog is entered into the catalogue, 

the exhibitor is bound to pay the entry fee even if he does not come to the show.


 

CLASSES 
 

 Assigning to the classes is according to Show Regulations of ČMKU. 

 To enter a dog into the working class, the application form must be accompanied with a 

copy of the FCI compulsory certificate. 

 Entry to the Winner's Class and the Honorary Class is conditioned by obtaining one of the 

following titles: National Winner, Club Winner, Specialty Winner, Champion of the Czech 

Republic, Champion of the CMKU, C.I.B., C.I.E., Champion of one of the FCI Member States, 

European Winner and World Winner and it is necessary to attach a photocopy of the obtained title. 

These titles must be obtained in adult competition.

 In each class the order of the first four individuals with excellent or very good and very promising 

or promising.

 Owners of dogs with the title Breed Winner are obliged to participate with their dogs in the final 
competitions for the FCI Group Winner. 

 CAC is not awarded in the honor class!

 In this section copies of working certificates or championship diploma for inclusion in the 
working or champion class should be added. If these documents have not been inserted, the class is 
automatically changed into Open.





Documents for participation in the show 
 dog's pedigree certificate 

 small animal passport or vaccination certificate  

 entry form (electronic form is sufficient) 

 print the catalogue number of the dog at home, without it the dog will not be judged 









TITLES 
 

CAC, res. CAC, CAJC, National winner (NV) a CAC ČMKU, Best of Breed (BOB), Best of Junior (BOJ), 

Best of opposite sex (BOS), Best of veteran (BOV), Best couple, Best kennel, Best puppy, Best veteran of day 

Junior best in group FCI (JBIG), Junior best of day (JBOD), res. Junior best in show (res. JBIS), Junior best 

in show – (JBIS), Best in group FCI (BIG), Best of day (BOD), res. Best of day (res. BIS), Best in show 

(BIS). 

The awarding of titles is not an entitlement. 

 

COMPETITIONS 
 

Junior handling – is divided in two categories: I. cat. – 9 to 13 years, II. cat. – 13 to 17 years. The 

handler must show a dog that is entered in a studbook recognized by the FCI. A dog of a junior handler 

does not need to be exhibited at the show, but the breed has to be only from FCI groups that are shown 

in the exact same day. The handler must reach the respective age on the show day. Judging is according 

to FCI rules. 

 

Best Couple – a male and a female of the same breed and variety, both having been presented at the show, 

and owned or co-owned by the same person(s). The co-ownership must be confirmed by a record in the 

pedigree. 

 

Best Kennel – at minimum three individuals of the same breed and variety, which have been judged at 

the show, which come from the same kennel and which have at least two different fathers or mothers. 

 

Additional entries to the above competitions on the day of the show are not  

possible. 

 

Best Veteran is selected from all the veteran class winners (qualification: excellent 1). 

Best of Honour class – competing of dogs, who recived Exc.1 in honour class. 

 

Best Puppy Male/Female is selected from all puppy class winners (qualification: very promising 1). 

 
Junior winner of FCI group (JBIG) – and group of unrecognized breeds - all BOJ - The best young 

males or females of breeds of the respective FCI group. 
 

Junior best of day  (JBOD) – is selected from all Best Junior winners. They enter the contest 

according to FCI Groups. 

 

Best in Group (BIG) is selected from the BOB winners from the respective FCI Group. 
 

Best of Day (BOD) is selected from the BIG winners 

 

Junior best in show (JBIS) – is selected from (JBOD) Junior holders. 
 

Best in show (BIS) – is selected from the dogs having obtained the Best of  day title (BOD). 
 

VETERINARY REGULATIONS 
 

1. All dogs participating at the show must be clinically healthy. 

2. The dogs must have antirabic vaccination in accordance with the applicable laws  

3. Dogs from the Czech Republic must be equipped with a valid vaccination record (in accordance with 

par. 6 of the Veterinary Act) or with a valid Pet Passport. Dogs from the EU member states must fulfil the 

conditions of the Regulation 998/2003/EC of May 26, 2003



GENERAL PROVISIONS 
 

 The show is accessible to males and females of all breeds registered in FCI-

recognized studbooks, which reach the age required for the entry into the 
class on the show day. 

 Applications must be submitted online via electronic system www.dogoffice.cz. All 

accepted applications are confirmed by entry tickets. First step is to create Dogoffice 

account. Then insert your dog into the section MY DOGS and add copies of both 

sides of the dog´s pedigree including the part with clearly and visibly stated name of 

the owner into the section DOCUMENTS.  

 After a successful registration you receive a confirmation message and your application 

status appears in the section „APPLICATIONS“. After completing your registration, the 

system generates a variable symbol for your payment. The application is valid only if it has 

been paid. 

 Color, sizes and type of hair of some breeds are judged separately in 

compliance with the provisions of FCI or by decision by ČMKU. Awarding of 

titles can not be entitled. 

 Alterations to the exterior of the dog by painting, powdering, tinting of the coat and basic 
trimming and prolonged tethering of dogs on tables are prohibited. 

 Owners shall secure their dogs for the duration of the show to prevent mutual attacks or 
possible injury to persons and dogs. Free running of dogs is not allowed. 

 The show organizer is not responsible for any damage caused by the dog or the exhibitor, 
nor for the death or loss of the dog. 

 In the event that the exhibition is not held for objective reasons, the fees will be used to cover the 

costs of the exhibition. 

 It is forbidden to sell puppies at the show. 

 The exhibitor agrees to the inclusion of his address in the catalogue and the processing of 

his personal data. 

 By submitting an application, the exhibitor undertakes to comply with all provisions of the 

CMKU Show Regulations, these Regulations, and the instructions of the show organizers.  

 Exhibitors are responsible for the welfare of the dogs at the show. 

 It is forbidden to expose the dog to situations that may be dangerous to its health and well-being, 
such as leaving the dog in a car in excessively hot or cold weather, or treating the dog in a brutal 

manner. Violation of this decision may result in exclusion from current and future shows. 
 

COMPLAINT 
 

A complaint against the decision of a judge is not admissible. A complaint can be lodged 

solely for formal reasons of breach of show regulations and propositions. The complaint 

must be submitted in writing, together with lodging the deposit corresponding to twice the 

amount of entry fee before the end of judging in the rings. If the complaint is found to be 

unjustified, this deposit will be handed over to the organizer. 

 

http://www.dogoffice.cz/


 

 

 
 

Czech National Dog show in Mladá Boleslav 

20. – 21. July 2024 

Deadline for registration is 16. 6. 2024 
 
 

per Dog 40 Euro 

Baby, Puppy class 25 Euro 

Veteran, Honour class 25 Euro 

Competitions 15 Euro 

Cancellation or 

change in registration 

 

15 Euro 

Taxes are already included in shown calculation. 

Discount for Czech National Breeds 5 € 

Registrations via dogoffice.cz 
 

The catalogue will be published on the eve of the exhibition 

online on the website. 

 
All instructions can be found on our website 

www.interdogbohemia.com in show propositions. 

https://www.dogoffice.cz/
http://www.interdogbohemia.com/


 

 

 

 
 

 

Kynologický spolek Interdog Bohemia  

 

 

 

 

NÁVRH ROZHODČÍCH NA NÁRODNÍ VÝSTAVU PSŮ 

v Mladé Boleslavi 
 

20.–21. 7. 2024 
 

 

Ředitel výstavy – Vondrouš Otakar, CZ 

Hlavní rozhodčí – Řehánek Petr, CZ 

 
 

Junior Handling (sobota/saturday) – Frolíková Veronika, CZ 

Junior Handling (neděle/sunday) –   Grygarová Alexandra, CZ



 

I. SKUPINA FCI 

 

 
 
 
 

 

Plemeno 

 

Rozhodčí 

 

Breed 

Australská kelpie Mudra Antonín, CZ Australian Kelpie 

Australský honácký pes Řehánek Petr, CZ Australian Cattledog 

Australský ovčák Švarcová Mmaonika, CZ Australian Shepherd 

Bearded kolie Kochan Anna, PL Bearded Collie 

Beauceron Frnčo Ladislav, CZ Berger de Beauce 

Belgický ovčák Karhanová Jana, CZ Berger Belge 

Bílý švýcarský ovčák Karhanová Jana, CZ Berger Blanc Suisse 

Bobtail Karhanová Jana, CZ Old English Sheepdog 

Border kolie Švarcová Monika, CZ Border collie 

Briard Frnčo Ladislav, CZ Berder de Brie 

Československý vlčák Řehánek Petr, CZ Československý vlčák 

Flanderský bouvier Frnčo Ladislav, CZ Bouvier des Flandres 

Holandský ovčák Frnčo Ladislav, CZ Holandse herders hond 

Chodský pes Řehánek Petr, CZ Chodský pes 

Kolie dlouhosrstá Kochan Anna, PL Collie Rough 

Kolie krátkosrstá Kochan Anna, PL Collie Smooth 

Komondor Frnčo Ladislav, CZ Komondor 

Kuvasz Frnčo Ladislav, CZ Kuvacz 

Mudi Frnčo Ladislav, CZ Mudi 

Německý ovčák Řehánek Petr, CZ Deutscher Schäferhund 

Polský ovčák nížinný Frnčo Ladislav, CZ Polski owcarek nizinny 

Puli Frnčo Ladislav, CZ Puli 

Pumi Frnčo Ladislav, CZ Pumi 

Pyrenejský ovčák Mudra Antonín, CZ Berger des Pyrénées 

Saarlosův vlčák Řehánek Petr, CZ Saarloos Wolfhond 

Sheltie Frnčo Ladislav, CZ Shetland Sheepdog 

Slovenský čuvač Márová Petra, CZ Slovenský čuvač 

Šiperka Mudra Antonín, CZ Schipperke 

Welsh Corgi Cardigan Kochan Anna, PL Welsh Corgi Cardigan 

Welsh Corgi Pembroke Kochan Anna, PL Welsh Corgi Pembroke 

Nejmenovaná plemena Frnčo Ladislav, CZ others breds of group 



 

II. SKUPINA FCI 
 

 
 
 

 

Plemeno 

  

     Rozhodčí 

  

Breed 

Anglický Buldog  Havelka Tibor, SK  Bulldog 
Anglický mastiff  Mayerová Eva, CZ  Mastiff 
Appenzellský salašnický pes  Havelka Tibor, SK  Appenzeller Sennenhund 

Argentinská doga  Mayerová Eva, CZ  Dogo Argentino 

Bernský salašnický pes  Plundra Milan, CZ  Berner Sennenhund 

Bordeauxká doga  Mayerová Eva, CZ  Dogue de Bordeaux 

Bullmastif  Havelka Tibor, SK  Bullmastiff 

Dobrman  Roškota Miroslav, CZ  Dobermann 
Dánsko-švédský farmářský pes  Jančík Leoš, CZ  Danish-Swedish Farmdog 
Entlebuchský sal. pes  Havelka Tibor, SK  Entlebucher Sennenhund 

Hovawart  Kochan Anna, PL  Hovawart 
Italský corso pes  Mayerová Eva, CZ  Cane Corso Italiano 

Kanárská doga  Kochan Anna, PL  Dogo Canario 
Kangalský pastevecký pes  Kochan Anna, PL  Kangal 

Kavkazský pastevecký pes  Mayerová Eva, CZ  Kavkazskaia Ovtcharka 

Kontinentální Buldok  Havelka Tibor, SK  Continental Bulldog 
Knírači  Drožová Jaroslava, CZ  Schnauzer (all) 

Landseer  Kochan Anna, PL  Landseer 
Leonberger  Mayerová Eva, CZ  Leonberger 

Mallorská doga  Jančík Leoš, CZ  Perro de Presa Mallorquin 
Německá doga  Jančík Leoš, CZ  Deutsche Dogge 
Německý boxer  Roškota Miroslav, CZ  Deutscher Boxer 

Německý pinč  Kochan Anna, PL  Pinscher 

Novofundlandský pes  Kochan Anna, PL  Newfoundland 

Pyrenejský horský pes  Mayerová Eva, CZ  Chien de Mo. des Pyrénées 
Pyrenejský mastin  Jančík Leoš, CZ  Mastin de los Pirineos 

Rotvajler   Roškota Miroslav, CZ  Rottweiler 
Ruský černý terier  Mayerová Eva, CZ  Russkiy Tchiorny Terrier 

Shar-Pei   Mayerová Eva, CZ  Shar Pei 
Středoasijský past. pes  Mayerová Eva, CZ  Sredneasiatskaia Ovtcharka 

Svatobernardský pes  Kochan Anna, PL  St. Bernardshund La. 
Šarplaninský past. pes  Jančík Leoš, CZ  St. Bernardshund kur. 

Španělský mastin  Mayerová Eva, CZ  Mastín Espaňol 
Tibetská doga  Mayerová Eva, CZ  Tibetan Mastiff 

Tornjak  Jančík Leoš, CZ  Tronjak 

Tosa-Inu  Jančík Leoš, CZ  Tosa 

Trpasličí pinč  Kochan Anna, PL  Zwergpinscher 
Velký švýcarský sal. pes  Manák Martin, CZ  Grosser Sch. Sennenhund 

Nejmenovaná plemena  Havelka Tibor, SK  Others breeds of group 



 

III. SKUPINA FCI 

 

 
 
 
 

 

Plemeno 

 

Rozhodčí 

 

Breed 

Airedale terier Hegr Klivarová Martina, CZ Airedale Terrier 

Amer. stafordširský terier Hegr Klivarová Martina, CZ American Staffordshire Terrier 

Anglický Toy terier Tichá Vladimíra, CZ English Toy Terrier 

Australský Silky terier Hegr Klivarová Martina, CZ Australian Silky Terrier 

Bedlington terier Tichá Vladimíra, CZ Bedlington Terrier 

Border terier Hegr Klivarová Martina, CZ Border Terrier 

Bulteriér Hegr Klivarová Martina, CZ Bull Terrier 

Cairn Terier Tichá Vladimíra, CZ Cairn Terrier 

Český terier Tichá Vladimíra, CZ Český Terrier 

Dandie Dinmont terier Tichá Vladimíra, CZ Dandie Dinmont Terrier 

Foxterier hladkosrstý Hegr Klivarová Martina, CZ Fox Terrier Smooth 

Foxterier hrubosrstý Hegr Klivarová Martina, CZ Fox Terrier Wire 

Irish Soft Coated Wh.Terrier Hegr Klivarová Martina, CZ Irish Soft Coated Wh.Terrier 

Irský terier Hegr Klivarová Martina, CZ Irish Terrier 

Jack Russell Teriér Tichá Vladimíra, CZ Jack Russell Terrier 

Kerry blue terier Hegr Klivarová Martina, CZ Kerry Blue Terrier 

Lakeland terier Tichá Vladimíra, CZ Lakeland Terrier 

Manchester terier Tichá Vladimíra, CZ Manchester Terrier 

Miniaturní bulteriér Hegr Klivarová Martina, CZ English Bull Terrier - Miniature 

Německý lovecký terier Tichá Vladimíra, CZ Deutscher Jagdterrier 

Norfolk terier Tichá Vladimíra, CZ Norfolk Terrier 

Norwich terier Tichá Vladimíra, CZ Norwich Terrier 

Parson Russell Teriér Tichá Vladimíra, CZ Parson Russell Terrier 

Sealyham terier Tichá Vladimíra, CZ Sealyham Terrier 

Skotský teriér Tichá Vladimíra, CZ Scottish terrier 

Skye terier Tichá Vladimíra, CZ Skye Terrier 

Stafordšírský bullterier – psi  Márová Petra, CZ Staffordshire Bullterrier males 

Stafordšírský bullterier - feny Grygarová Alexandra, CZ  

Welsh terier Tichá Vladimíra, CZ Welsh Terrier 

West Highland White Terrier Tichá Vladimíra, CZ West Highland White Terrier 

Yorkšírský terier Mudra Antonín, CZ Yorkshire Terrier 

Nejmenovaná plemena Tichá Vladimíra, CZ Others breeds of group 



 

IV. SKUPINA FCI 

 

 
 
 
 

 

Plemeno 

 

Rozhodčí 

 

Breed 

Jezevčík standard dlouhosrstý Novozámská Katka, CZ Dachshund Normalgrösse Langhaar 

Jezevčík standard drsnosrstý Novozámská Katka, CZ Dachshund Normalgrösse Rauhhaar 

Jezevčík standard hladkosrstý Novozámská Katka, CZ Dachshund Normalgrösse Kurzhaar 

Jezevčík trpasličí/králičí dl. Novozámská Katka, CZ Dachshund Zwerg/Kaninchen Langhaar 

Jezevčík trpasličí/králičí dr. Novozámská Katka, CZ Dachshund Zwerg/Kaninchen Rauhhaar 

Jezevčík trpasličí/králičí hl. Novozámská Katka, CZ Dachshund Zwerg/Kaninchen Kurzhaar 

 
 
 



 

V. SKUPINA FCI 

 

 
 
 

 
 

Plemeno 

 

Rozhodčí 

 

Breed 

Akita Güllix Willi, DE Akita 

Aljašský malamut Güllix Willi, DE Alaskan Malamute 

Americká akita Güllix Willi, DE American Akita 

Basenji Řehánek Petr, CZ Basenji 
Chow chow Márová Petra, CZ Chow chow 

Eurasier Márová Petra, CZ Eurasier 
Faraónský pes Frolíková Veronika, CZ Pharaoh hound 

Finský špic Márová Petra, CZ Suomenpystkorva 

Grónský pes Güllix Willi, DE Grönlandshund 
Hokkaido Márová Petra, CZ Hokkaido 

Ibizský podenco Frolíková Veronika, CZ Podenco Ibizenco 

Islandský ovčácký pes Márová Petra, CZ Íslenskur Fjárhundur 

Italský volpino Márová Petra, CZ Volpino Italiano 
Jakutská lajka Márová Petra, CZ Yakutskaia laika 

Japonský špic Márová Petra, CZ Nihon Supittsu 

Kai Márová Petra, CZ Kai 
Kanaánský pes Márová Petra, CZ Canaan dog 

Kanadský eskymácký pes Márová Petra, CZ Canadian Eskimo Dog 

Kanárský podenco Márová Petra, CZ Podenco Canario 

Karelský medvědí pes Márová Petra, CZ Karjalankarhukoira 

Kishu Márová Petra, CZ Kishu 
Korejský Jindo Dog Márová Petra, CZ Korea Jindo Dog 

Lapinkoira Márová Petra, CZ Suomenlapinkoira 

Mexický naháč Řehánek Petr, CZ Xoloitzcuintle 
Německý špic Márová Petra, CZ Deutscher Spitz 

Peruánský naháč Řehánek Petr, CZ Perro Sin Pelo del Perú 

Portugalský podengo Řehánek Petr, CZ Podengo Portugues 

Ruskoevropská lajka Márová Petra, CZ Laika Russko-Evropeiskaia 

Samojed Güllix Willi, DE Samoyede 
Shiba Güllix Willi, DE Shiba 

Shikoku Márová Petra, CZ Shikoku 
Sibiřský husky Güllix Willi, DE Siberian Husky 

Thajský ridgeback Řehánek Petr, CZ Thailand-Ridgeback 

Západosibiřská lajka Márová Petra, CZ Laika Zapadno-Sibirskaia 
Nejmenovaná plemena Řehánek Petr, CZ Others breeds of group 

https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/307
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/295
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/392
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/44
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/254
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/339
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/300
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/50
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/324
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/311
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/100
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/337
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/244
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/441
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/312
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/365
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/323
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/444
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/377
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/49
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/366
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/382
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/238
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/286
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/108
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/358
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/105
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/352
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/259
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/308
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/367
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/320
https://www.cmku.cz/cz/seznam-plemen-159/386


 

VI. SKUPINA FCI 

 

 
 
 
 

 

Plemeno 

 

Rozhodčí 

 

Breed 

Alpský jezevčíkovitý brakýř Kučerová Martina, CZ Alpenländische Dachsbracke 

Basset Hound Kučerová Martina, CZ Basset Hound 

Bavorský barvář Kučerová Martina, CZ Bayrischer Gebirgsschweisshund 

Beagle Kučerová Martina, CZ Beagle 
Bloodhound Matyáš Jaroslav, SK Chien de Saint Hubert 

Dalmatin Kučerová Martina, CZ Dalmatiner 

Hamiltonův honič Kučerová Martina, CZ Hamiltonstövare 

Hannoverský barvář Kučerová Martina, CZ Hannover scher Schweisshund 

Malý hrubosrstý vend. basset Kučerová Martina, CZ Petit Basset Griffon Vendéen 

Malý modrý gaskoňský honič Kučerová Martina, CZ Petit Bleu de Gascogne 

Modrý gaskoňský basset Kučerová Martina, CZ Basset Bleu de Gascogne 

Německý brakýř Kučerová Martina, CZ Deutsche Bracke 

Poitevin Kučerová Martina, CZ Poitevin 
Polský honič Kučerová Martina, CZ Gończy Polski 

Porcelaine Kučerová Martina, CZ Porcelaine 
Rhodéský ridgeback Matyáš Jaroslav, SK Rhodesian ridgeback 

Slovenský kopov Kučerová Martina, CZ Slovenský kopov 

Srbský honič Kučerová Martina, CZ Serpski Gonič 

Štýrský brakýř Kučerová Martina, CZ Steirische Rauhhaarige Ho. 

Švýcarský honič Matyáš Jaroslav, SK Schweizer Laufhund 

Velký hrubosrstý vend. basset Kučerová Martina, CZ Grand Basset Griffon Vendéen 
Nejmenovaná plemena Kučerová Martina, CZ Other breeds of group 



 

VII. SKUPINA FCI 

 

 
 
 
 

 

Plemeno 

 

Rozhodčí 

 

Breed 

Anglický setr Svoboda Vojtěch, CZ English Setter 

Auvergneský ohař kr. Matyáš Jaroslav, SK Braque d Auvergne 

Bretaňský ohař dlouhosrstý Matyáš Jaroslav, SK Epagneul Breton 

Český fousek Matyáš Jaroslav, SK Český fousek 

Gordonsetr Svoboda Vojtěch, CZ Gordon Setter 

Irský červenobílý setr Matyáš Jaroslav, SK Irish Red & White Setter 

Irský setr Svoboda Vojtěch, CZ Irish Red Setter 

Italský ohař Matyáš Jaroslav, SK Bracco Italiano 

Italský spinone Matyáš Jaroslav, SK Spinone Italiano 

Maďarský ohař drátosrstý Matyáš Jaroslav, SK Drotzörü Magyar Vizsla 

Maďarský ohař krátkosrstý Chrpová Veronika, CZ Rövidszörü Magyar Viszla 

Malý münsterlandský ohař Matyáš Jaroslav, SK Kleiner Mün. Vorstehhund 

Německý ohař dlouhosrstý Matyáš Jaroslav, SK Deutscher Langhaariger Vor. 

Německý ohař drátosrstý Chrpová Veronika, CZ Deutscher Drahthaariger Vor. 

Německý ohař krátkosrstý Chrpová Veronika, CZ Deutscher Kurzhaariger Vor. 

Pointer Matyáš Jaroslav, SK English Pointer 

Pudlpointr Matyáš Jaroslav, SK Pudelpointer 

Velký münsterlandský ohař Matyáš Jaroslav, SK Grosser Mün. Vorstehhund 

Výmarský ohař dlouhosrstý Chrpová Veronika, CZ Weimaraner - Langhaar 

Výmarský ohař krátkosrstý Chrpová Veronika, CZ Weimaraner - Kurzhaar 

Nejmenovaná plemena Matyáš Jaroslav, SK Other breeds of group 



 

VIII. SKUPINA FCI 

 

 
 
 
 

 

Plemeno 

 

Rozhodčí 

 

Breed 

Americký kokršpaněl Frnčová Lenka, CZ American Cocker Spaniel 
Americký vodní španěl Dolejšová Olga, CZ American Water Spaniel 
Anglický kokršpaněl Frnčová Lenka, CZ English Cocker Spaniel 

Anglický špringr španěl Dolejšová Olga, CZ English Springer Spaniel 
Barbet Dolejšová Olga, CZ Barbet 

Chesa. Bay Retriever Dolejšová Olga, CZ Chesapeake Bay Retriever 

Clumber španěl Dolejšová Olga, CZ Clumber Spaniel 
Curly Co. Retriever Güllix Willi, DE Dolejšová Olga, CZ 

Field španěl Güllix Willi, DE Dolejšová Olga, CZ 

Flat Co. Retriever Güllix Willi, DE Flat Coated Retriever 

Irský vodní španěl Dolejšová Olga, CZ Irish Water Spaniel 
Kooikerhondje Dolejšová Olga, CZ Kooikerhondje 

Labradorský retriever Güllix Willi, DE Labrador Retriever 

Lagotto romagnolo Güllix Willi, DE Lagotto romagnolo 

Německý křepelák Dolejšová Olga, CZ Deutscher Wachtelhund 

Nova S. D. T. Retriever Güllix Willi, DE Nova Scotia Duck Toll. Retriev 

Portugalský vodní pes Dolejšová Olga, CZ Cao de Aqua 

Sussex španěl Dolejšová Olga, CZ Sussex Spaniel 
Španělský vodní pes Dolejšová Olga, CZ Perro de Aqua 

Welššpringršpaněl Frnčová Lenka, CZ Welsh Springer Spaniel 
Zlatý retriever Havelka Tibor, SK Golden Retriever 

Nejmenovaná plemena Havelka Tibor, SK Other breeds of group 



 

IX. SKUPINA FCI 

 

 
 
 
 

 

Plemeno 

 

Rozhodčí 

 

Breed 

Belgický grifonek Tichá Vladimíra, CZ Griffon Belge 

Bišonek Ovesná Božena, CZ Bichon á poil Frisé 

Boloňský psík              Frnčová Lenka, CZ Bolognese 
Bostonský terier Mudra Antonín, CZ Boston Terrier 

Brabantík Tichá Vladimíra, CZ Petit Brabancon 

Bruselský grifonek Tichá Vladimíra, CZ Griffon Bruxellois 

Coton de Tuléar Chrpová Veronika,CZ Coton de Tuléar 

Čínský chocholatý pes Chrpová Veronika,CZ Chinese Crested Dog 

Čivava Ovesná Božena, CZ Chihuahueňo 

Francouzský buldoček Mudra Antonín, CZ Bouledogue Francais 
Havanský psík             Frnčová Lenka, CZ Bichon Havanais 

Japan-chin Frnčová Lenka, CZ Chin 
Kavalír King Ch. šp. Dolejšová Olga, CZ Cavalier King Charles Spaniel 
King Charles španěl Dolejšová Olga, CZ King Charles Spaniel 
Lhasa Apso Chrpová Veronika,CZ Lhasa Apso 

Lvíček Frnčová Lenka, CZ Petit Chien Lion 

Maltézský psík Frnčová Lenka, CZ Maltese 
Mops Tichá Vladimíra, CZ Pug 
Papillon Košťálová Alena, CZ Papillon - Epagneul Nain C. 
Pekingský pal. psík Frnčová Lenka, CZ Pekingese 
Phaléne Košťálová Alena, CZ Phaléne - Epagneul Nain C. 

Pudl Matyáš Jaroslav, SK Caniche 
Pražský krysařík Košťálová Alena, CZ Pražský krysařík 

Ruský toy Košťálová Alena, CZ Russkiy toy 

Shih-tzu Chrpová Veronika,CZ Shih Tzu 

Tibetský španěl Matyáš Jaroslav, SK Tibetan Spaniel 
Tibetský teriér Matyáš Jaroslav, SK Tibetan Terrier 

Nejmenovaná plemena Košťálová Alena, CZ Other breeds of group 



 

X. SKUPINA FCI 

 

 
 
 
 

 

Plemeno 

 

Rozhodčí 

 

Breed 

Afgánský chrt Šiklová Veronika, CZ Afghan Hound 

Greyhound Frolíková Veronika, CZ Greyhound 

Azavak Frolíková Veronika, CZ Azawakh 

Barzoj - ruský chrt Frolíková Veronika, CZ Borzoi 

Deerhound Frolíková Veronika, CZ Deerhound 

Irský vlkodav Frolíková Veronika, CZ Irish Wolfhound 

Italský chrtík Frolíková Veronika, CZ Piccolo Levriero Italiano 

Maďarský chrt Frolíková Veronika, CZ Magyar Agar 

Polský chrt Frolíková Veronika, CZ Chart Polski 
Saluki – Perský chrt Šiklová Veronika, CZ Saluki 

Sloughi Frolíková Veronika, CZ Sloughi 

Španělský galgo Frolíková Veronika, CZ Galgo Epaňol 

Whippet Šiklová Veronika, CZ Whippet 
Nejmenovaná plemena   
  

Frolíková Veronika, CZ Other breeds of group 



 

NON - FCI 

 

 
 
 
 

 

Plemeno 

 

Rozhodčí 

 

Breed 

Americký bezsrstý terier Jančík Leoš, CZ American Hairless Terrier 

Americký buldok Jančík Leoš, CZ American Bulldog 

Búrský buldok Matyáš Jaroslav, SK Boerboel 

Český horský pes Dolejšová Olga, CZ Český horský pes 

Český strakatý pes Jančík Leoš, CZ Český strakatý pes 

Dlouhosrstý vipet Mudra Antonín, CZ Silken Windsprite - LHW 

Louisianský leopardí pes Jančík Leoš, CZ Louisiana Catahoula 

Moskevský strážní pes Jančík Leoš, CZ Moskovskaja Stor. Sobaka 

Odis Jančík Leoš, CZ Odis 

Patterdale terier Tichá Vladimíra, CZ Patterdale Terrier 

Pudl vícebarevný   Mudra Antonín, CZ Caniche Multicoloured 

Redbone Coonhound Jančík Leoš, CZ Redbone Coonhound 

Ruská barevná bolonka Jančík Leoš, CZ Russkaya cvetnaja bolonka 

Toy Foxteriér Tichá Vladimíra, CZ Vostochoeurop. ovtcharka 

Východoevropský ovčák Jančík Leoš, CZ East European Shepherd 
Nejmenovaná plemena  
  

Jančík Leoš, CZ Other breeds of group 
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